

вести района

Народ и власть

На сайте администрации Тобольского района началась работа с онлайн-обращениями.

За минувшую неделю уже поступило 20 обращений. Так что открылся ещё один источник для обращения граждан, к стати, для тех, кто пользуется интернетом, самый простой, не требующий личных визитов в администрацию.

Выход из тени

Администрация Тобольского района совместно с главами сельских поселений проводит ревизию на предмет того, какие хозяйствующие субъекты находятся на территории муниципалитета, кто платит налоги, а кого вообще нет в списках налогоплательщиков.

Только по одному Абалакскому поселению оказалось 12 хозяйствующих субъектов, не фигурирующих в списках налоговой инспекции. Эта информация аккумулируется в отделе экономики администрации района. Теперь предстоит разобраться, на каком основании эти предприниматели занимают земельный участок, здания, почему они не перечисляют налоги, где зарегистрированы.

Летом самая работа

И коммунальщики Тобольского района начали подготовку к новому отопительному сезону.

О том, что уже сделано и какие объёмы работ впереди, на аппаратном совещании доложили директор МУП ЖКХ Тобольского района Владимир Марьнов и главный инженер Байкаловского МУП КПП Геннадий Яковлев.

Силами МУП ЖКХ проведено обследование теплотрасс. Были утечки в Абалаке, Нижних Аремзянах. В настоящее время проводится ремонт этих участков. Проводились также гидравлические испытания и промывка водогрейных котлов, обследованы газовые котельные, проведена ревизия насосного оборудования, задвижек, были сданы на проверку приборы КИПиА и т.д. Что касается теплотрасс, то их опрессовка возможна только по завершении ремонта.

Работники котельных с мая находятся в отпуске. С середины июля начнутся подготовительные работы. По словам Владимира Марьнова, времени на то, чтобы к 15 августа полностью подготовить котельные к отопительному сезону, достаточно.

Геннадий Яковлев чётко обрисовал фронт работ, с которым Байкаловскому МУП КПП предстоит справиться. Проведена проверка тепловых энергоустановок в четырёх населённых пунктах – в Булашово, Байкалово, Дегтярёво, Кутарбитке. Выявлены недостатки, составлены акты по результатам весеннего осмотра. Все эти огрехи будут устраняться, несколько котлов будет поставлено на ремонт.

Змеиное лето

Весенне-летний сезон нынче непростой. Если в прошлые годы жители Тобольского района и горожане – дачники, грибники, ягодушки опасались в основном клещей, то нынче стоит бояться ещё и укусов змей.

Территория суши из-за паводка серьёзно сократилась, и змеи всё ближе подползают к населённым пунктам, проникая в деревни и дачные посёлки.

12 июня на даче близ Медведчиково городского жителя укусила змея. Пострадавшему была введена противоземная сыворотка. От госпитализации он отказался и находится под наблюдением медработников. Всего на территории Тобольского района зарегистрировано два укуса змей.

Чтобы не стать жертвой змеиного «поцелуя», надо внимательно смотреть под ноги.

Клещи тоже никуда не делись. По данным областной больницы № 3, за прошедшую неделю было 10 обратившихся, в том числе один ребёнок. Всем пострадавшим оказана экстренная иммунопрофилактика. Всего укусов клещей зарегистрировано 170.

ПОЛИНА МЕРКУЛОВА

27 июня – День молодёжи России

Дорогие друзья!

Поздравляю всех жителей Тюменской области с Днём молодёжи!

Молодёжь – движущая сила развития общества, инициатор и проводник про-

грессивных идей. Именно на неё всегда возлагалась особая ответственность за будущее страны.

Стабильность и процветание родного края, его успе-

хи и достижения неразрывно связаны с активностью молодых людей. И сегодня особенно важно помочь им найти достойное место в жизни, развить свои талан-

ты и способности, обрести уверенность в собственных силах, ощутить нужность и значимость для России их новых интересных идей и нестандартных решений.

Успехов и оптимизма, ярких свершений и верных друзей!

Владимир ЯКУШЕВ,
губернатор Тюменской области

Запомните эти имена



В этом году чествование медалистов и обладателей аттестатов с отличием, юных исследователей и лучших спортсменов, активистов волонтерского корпуса проходило в Верхнеаремзянском ДК.

На летнем торжестве премией главы Тобольского района отмечены 83 школьника из 20 образовательных учреждений. Это заслуженные награды за интеллект и эрудицию, смелость и творческий поиск, целеустремлённость и трудолюбие.

На сцену приглашаются победители в номинации «Алмазные грани – будущее России» – объявляют ведущие. Две Насти – Доровина

и Юмашева, Лариса Абдубакова из Байкаловской школы, из Нижнеаремзянской школы – Ксения Кузнецова и Рахим Сафаров, умники и умницы из Прииртышской, Сетовской и Ушаровской школ – Снежана Азисова, Мария Тимофеева и Екатерина Кугаевских.

Имена этих выпускников 11 классов часто упоминались в наших материалах. Многие из них успешно проявили себя в региональных и всероссийских конкурсах и фестивалях. И районный праздник дарит возможность увидеть ещё раз героев выпуска 2016 года.

С поздравлениями к ним обратился глава района Юрий Батт, пожелавший уходящим в большую жизнь юношам и

девушкам добиться поставленной цели.

Благодарностями были отмечены и многие мамы и папы, которые в этот торжественный день были рядом со своими детьми. С напутственными словами от имени родителей обратилась к выпускникам мама, педагог Сетовской школы Светлана Тимофеева. Не остались без наград и педагогические коллективы.

Золотым интеллектом назвала начальник отдела образования Тобольского района Светлана Бастрон учеников 9 класса, обладателей аттестатов с отличием Руслана Айнитдинова из Надцынской школы, Светлану Данилову из Сетово, Даниила Зольникова из Ушаровой, Данию

Шамуратову и Гульназ Абдулину из Дегтярёво.

Премии главы района и дипломы ждали на этом красочном празднике победителей номинаций «Отличник года», «Победители», «Исследователи», «Олимпиец» и других.

Поздравить лучших из лучших пришли руководитель исполкома Тобольского местного отделения партии «Единая Россия», заслуженный учитель РФ Нина Иванова, специалист центра творчества Тобольского района Татьяна Головачёва, методист информационно-методического центра отдела образования Тобольского района Людмила Полуянова.

Напутствуя юную спортивную элиту, директор ДЮСШ Тобольского района Елизавета Ниязова от всей души пожелала успехов легкоатлету из Бизинской школы Ярославу Гальцеву, который недавно победил на окружных соревнованиях «Шиповка юных». Надеемся, наши спортсмены себя ещё покажут, подчеркнула она.

И мы пожелаем выпускникам смело идти вперёд, не бояться трудностей и не сдаваться. Счастливы будем сообщать читателям о ваших новых успехах.

КЛАРА КУТУМОВА,
НИКОЛАЙ ЛОСКУТОВ
(ФОТО)

СТРОЙ
КАПИТАЛ

Фундамент вашего будущего

Тел.: 8 (3456) 25-27-48, 8 (982) 905-666-5

• ПРОИЗВОДСТВО • ПРОДАЖА • ДОСТАВКА
товарного бетона, раствора любых марок

Предлагаем услуги автобетононасоса

Оказываем услуги аттестованной лаборатории

Качество и заказанный объём гарантируем!
Работаем в удобное для Вас время!



короткой строкой

С первым «урожаем»!

Торжественные линейки, которые проходят сейчас в большинстве сельских школ, напоминают о том, что закончилась пора выпускных экзаменов у девятиклассников.

За успехи в достижении знаний аттестаты с отличием об окончании основной общеобразовательной школы получили пять ребят: Руслан Айнитдинов (Надцынская школа), Светлана Данилова из Сетово, Дания Шамуратова и Гульназ Абдулина из Дегтярёвской школы и Даниил Зольников из Ушарово.

Душистый лета аромат

На обочине автомобильной дороге вблизи Дегтярёво женщина с девочкой предлагают отведать лесной земляники.

Глядя на них, вспоминаю свою бабушку, великую травницу, говорившую: «Съешь стаканчик землянички и сил наберёшься на год вперёд. В ней пользы больше, чем в какой-либо другой лесной ягоде».

Правда, цена кусается, за ту же сумму в городе можно купить полкило черешни.

Латают понемножку

Автолюбители, проезжающие по отрезку дороги от Сумкинского поворота в сторону Бизино, недобрым словом поминуют тех, кто отвечает за этот участок.

Ухабы, ямы, местами вздыбивший асфальт – чтобы избежать неприятностей, нужно быть крайне внимательным.

Недавно здесь начался ремонт. Дорожники подсыпали гравий, местами сровняли ямы. Мелочь, но приятно.

С думой о новом сентябре

Позади первый этап приёмки образовательных учреждений к новому учебному году.

Комиссией приняты Прииртышская, Верхнеаремзянская, Епанчинская, Полуяновская, Абалакская, Овсянниковская, Ушаровская, Ачирская и Лайтамакская школы с филиалами, детские дошкольные учреждения в Верхних Аремзянах, Прииртышском, Абалаке, Преображенке, Ермаково, Сетово – всего более 20 объектов.

На подходе – второй этап. В июле начнётся приёмка учреждений образования в Надцах, Нижних Аремзянах, Малозоркальцево и Башково.

Встреча сквозь годы

Ровно сорок пять лет назад они окончили восьмой класс. А дальше дороги выпускников Бизинской школы разбежались.

И вот спустя четыре с лишним десятилетия бывшие одноклассники снова собрались вместе. Волнующая встреча с классной руководителем, друзьями и подружками, объятия и пожатия, восклицания и удивления, воспоминания и рассказы о том, как сложилась судьба.

Подготовила **КЛАРА КУТУМОВА**

Светские долги

На прошлой неделе специалисты АО «Тюменская энергосбытовая компания» совместно с представителями Тобольского межрайонного отдела судебных приставов провели рейд по адресам должников, не оплачивающих счета за электроэнергию. В списке девять человек, долги которых накопились ещё с 2014 года.

По состоянию на 1 июня на исполнении у судебных приставов Тобольска находится 345 исполнительных документов о взыскании задолженности за электроэнергию на сумму 1 млн 996 тысяч рублей. С начала 2016 года Тобольским межрайонным отделом судебных приставов в пользу АО «Тюменская энергосбытовая компания» взыскано 809 тысяч рублей по 160 исполнительным документам. Общая задолженность населения Тобольска и Тобольского района составляет 5 млн 773 тысячи рублей.

В ходе проведённого рейда было проверено девять должников, четверо из которых после прекращения подачи электроэнергии в их квартиры оплатили долг и предъявили квитанции судебным приставам. По данным граждан судейские производства будут прекращены, остальных же ждёт арест имущества.

ВЛАД НАБОКОВ

Уважаемые жители Тобольского района!

Поздравляю с замечательным праздником – Днём молодёжи!

Молодёжь Тобольского района растёт и развивается, размышляет и отстаивает своё мнение, переживает за судьбу района, области и чтит традиции старших поколений. И мы по праву гордимся многими молодыми людьми, подающими большие надежды. Ведь именно вы в скором будущем возьмёте на себя всю ответственность за нашу малую Родину, её дальнейшее развитие, за судьбу

старшего поколения. Могу с уверенностью утверждать, в нашем районе живут самые талантливые, творческие, инициативные юноши и девушки.

Будьте счастливыми, сильными духом, здоровыми. Мечтайте, покоряйте новые высоты, ставьте высокие цели и добивайтесь их. Удачи вам на жизненном пути! Пусть свершится всё, что вами задумано! С праздником!

Юрий БАТТ, глава администрации Тобольского района

Уважаемые работники

учреждений молодёжной политики и все молодые люди Тобольского района!

Поздравляю вас с Днём молодёжи России!

Это праздник, несомненно, всех людей, кто постоянно чувствует молодость в своей душе. У любого истинно молодого человека в глазах сияет неизмеримое счастье. От него исходит могучая всепоглощающая энергия жизни. И эта энергия заряжает любого человека, который повстречается на вашем пути. Молодость – отнюдь не возраст.

Молодость – это статус души. Оставайтесь всегда молодыми. Не дайте огоньку, горящему в ваших душах, остынуть. Как можно дольше сохраните в себе те позитивные качества, которые есть только у молодёжи, – лёгкость, уверенность, искренность.

АНАТОЛИЙ ЗЫРЯНОВ, начальник отдела по делам культуры, молодёжи и спорта администрации Тобольского района

Как радоваться жизни?

На международном фестивале «Золотые купола – 2016», проходившем в Тобольске, выступление хореографического коллектива «Каприз» из Прииртышского ДК произвело фуррор.

Юные исполнители очаровали членов жюри не только техникой, но и полным погружением в танец. Но многие в зале знали, что руководитель коллектива чуть-чуть постарше своих воспитанников.

Таню Райт знаю с тех пор, как она стала ученицей нашей начальной школы в Прииртышском. Она всегда была активна, ответственна, справедлива, творчески подходила ко всему.

Она танцует... Сначала в детском танцевальном коллективе, затем в составе волонтерского отряда. И вот сейчас мы знаем уже Татьяну Владимировну Райт – руководителя



хореографической группы «Каприз», профессионала.

Она искала свой путь в Тюмени и Санкт-Петербурге, но нашла на той земле, где выросла – в Прииртышском. Случай привёл её на работу в местный дом культуры, но Татьяна сразу поняла – это её дело.

В старой притче рассказывается о человеке, попросившем у мудреца: «Научи меня отличать истину от

лжи, красоту от безобразия. Научи меня радоваться жизни!» Подумал мудрец и научил человека танцевать... И Татьяна Райт умеет радоваться жизни сама, обучая этому своих воспитанников.

– Танец появляется из музыки, которая меня взволновала. Рисунок танца, костюмы, солист – я всё это чувствую, – говорит она. – Но чувствовать мало, нужны ещё и базовые

знания, ведь хореография – наука. Поэтому я поступила в Тобольский колледж искусств и культуры имени Алябьева на отделение хореографического творчества.

Татьяну Райт подопечные просто обожают. Это я поняла, беседуя с ребятами, которые ходят в клуб ежедневно, ждут постановки новых танцев, понимают эмоциональность своего руководителя, хотят стать хореографами, как их наставница. По крайней мере половина группы точно.

– Коллектив – это механизм. Каждый человек – важная его деталь, – говорила мне Татьяна Райт, повторяя слово в слово своего руководителя. Совсем недавно они все вместе с замиранием сердца ждали результатов фестиваля «Золотые купола». И все вместе радовались, узнав, что взяли первое место в младшей возрастной группе.

МАРИНА ЛЁВКИНА, п. Прииртышский

районная дума

На пороге переписи

Внеочередное заседание думы Тобольского муниципального района третьего созыва рассматривало один вопрос.

Собрались депутаты для того, чтобы решить организационные вопросы, касающиеся проведения на территории района Всероссийской

сельскохозяйственной переписи, которая пройдёт в период с 1 июля по 15 августа.

Приглашённый на заседание думы заместитель главы района Вадим Гудимов разъяснил депутатам обстановку. Помещения переписчикам не потребуются. Они нужны только для трёх инструкторских участков,

которые организованы в самой районной администрации, в здании Карачинской администрации и в Овсянниковском клубе.

Средства на проведение переписи выделяются на обеспечение транспортом и связью, все они перечисляются в сельские поселения (по 41 400 рублей). В общей сложности

на территории района будут работать 20 переписчиков.

Депутаты высказали озабоченность по поводу того, как переписчики смогут добраться до Ачир и других населённых пунктов Заболотья. Этот вопрос думцы совместно с администрацией района отработают.

АРСЕНИЙ ГРАДОВ

апк

Поглядывая на воду

Паводок внёс коррективы в нынешнюю посевную и в хозяйственную деятельность сельхозтоваропроизводителей.

Взять, к примеру, ООО «Баргузинское», где в настоящее время большое поголовье крупного рогатого скота как мясной, так и молочной пород. У хозяйства высокие показатели по надоям молока. И чтобы их не снизить, надо и посеять своевременно, и организовать выпас коров, и заготовить корма

на зиму. Но в условиях паводка сделать это не так-то просто.

«Баргузинцы» засеяли только часть планируемых площадей, так как поля стоят в воде. Как только вода уйдёт, надо будет досеять. В дефиците из-за паводка оказались площади для выпаса. Благо бы определиться с пастбищами для дойного стада.

Что касается химвиски, хозяйствами обработано 2570 га (план – 4200). Неплохо в этой части обстоят дела у

ООО «Рассвет», хозяйства Данилова, Буториной, Абдразакова, ООО «Риф-агра», ООО «Герфорд». Нынче собираются произвести обработку полей гербицидами в монастырском хозяйстве «Абалак».

Многолетние травы уже подошли к стадии цветения и пригодны для сенокоса. Но руководители предприятия озабочены. Погода нынче неустойчивая, с грозами. Важно угадать на дни без

дождей, чтобы не сгноить сено. В числе первых к сенокосу приступают в хозяйствах Данилова и Буториной.

Приступили хозяйствующие субъекты и к обработке земель, находящихся под парами. Здесь в передовиках хозяйство Данилова, «Исток». Буторина намерена приступить к этой работе, как только через железнодорожное полотно оборудуют временный переезд для техники.

ВСЕВОЛОД ШУМСКИЙ

воспитание патриотов

На плацу

Кадеты из с. Байкалово заняли почётное третье место.

Областной смотр-конкурс почётных караулов, посвящённый 75-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне, проходил в течение двух дней в областном центре. 12 почётных караулов из специализированных классов добровольной подготовки к военной службе из Тюмени и муниципальных образований вышли на плац, чтобы продемонстрировать свои умения и навыки строевой и воинской подготовки.

Наш район представляла на смотре караульная группа



кадетского класса «Спартак» Байкаловской средней школы под бесшумным ру-

ководством Юрия Зевакина. Выправка, чёткое выполнение команд, безукоризнен-

ный внешний вид – байкаловцы достойно смотрелись в первый день на плацу. Вечером у мемориала вечного огня «Спартак» участвовал в торжественном разводе почётных караулов.

Вторая часть смотра-конкурса проходила у мемориала пограничника в д. Казарово. Здесь перед кадетами стояла очень ответственная задача: показать своё умение в несении караульной службы. Байкаловцы не подвели. Диплом за третье место, которое они привезли домой, это итог кропотливой каждодневной работы.

КЛАРА ЛАРИНА

лето спортивное

Солнечная спартакиада

Сразу несколько пришкольных оздоровительных лагерей собрались недавно на одной площадке.

В спорткомплексе «Сибиряк» прошла спартакиада «Здравствуй, солнце, здравствуй, лето!». В стартах в Прииртышском участвовали 10 команд из восьми школ. В борьбу вступили юные легкоатлеты, теннисисты и футболисты. В программу соревнований вошли также пионербол, перетягивание каната и дартс.

В лёгкой атлетике налицо было превосходство юных спортсменов из Полуяновского пришкольного лагеря. Розалия Карымова стала сильнейшей в беге, прыжках в длину. Она же отличилась в настольном теннисе и метании снаряда. Свой вклад в наградную копилку полуяновской команды внесли также Алина Лазарева и Диана Мирахмедова.

Не отставали от них и ребята из Надцынского пришкольного оздоровительного лагеря. Бурно радова-

лись мальчишки и девчонки победам своих друзей: Галины Долгополовой, Радмилы Аптрахимовой, Глеба Краковца и других. В легкоатлетической эстафете надцынцы заняли второе место.

Сплочённой командой держались хозяева соревнований из Прииртышской школы. Успехов добились Руслан Саитов, два Димы – Потапов и Дудников (стрельба), Александра Карсканова и другие.

В пионерболе лидировали команды Байкаловской, Дегтярёвской и Надцынской

школ. В упорной борьбе проходили футбольные матчи, и победа досталась прииртышцам. В перетягивании каната отличились силачи из Байкаловского пришкольного лагеря, которые сумели обойти ребят из Надцынской и Полуяновской школ.

В командном зачёте места распределились следующим образом: победителем стала полуяновская команда; второе место заняла Надцынская школа; третьими названы кутарбитские школьники.

КЛАРА КУТУМОВА

Полезная наука

В СК «Сибиряк» прошло первенство Тобольского района по спортивному туризму.

Испытания предстояли как теоретические, так и практические. Кстати, теории в туризме уделяется очень большое внимание, потому что это в первую очередь безопасность.

В тестировании не было равных Энже Файзовой из Хмельёвской школы. Второе и третье места заняли Фируза Гаффарова (Кутарбитка) и Александра Карсканова (Прииртышский).

На туристической полосе лучший результат показали ребята из Кутарбитской школы. А Руслан Саитов, Дмитрий Дудников и Булат Рябиков продемонстрировали особую сноровку в экипировании на время.

В командном зачёте победа досталась юным туристам из Хмельёвской школы.

КЛАРА РАХИМОВА



фестиваль

Район на Цветном

В масштабную фольклорно-этнографическую площадку превратился на днях Цветной бульвар в Тюмени. Многонациональная область проводила традиционный фестиваль «Мост дружбы».

В многообразии культур был представлен и Тоболь-

ский район. Возле «Рыбацкого Рыма» абалакских культурных организаторов останавливался каждый. Да и где ещё увидишь во всём великолепии такое разнообразие рыбацкого снаряжения, элементы старинного обряда посвящения в рыбаки.

Внимание гостей и участниц фестиваля привлекла и выставка декоративно-

прикладного творчества мастеров Тобольского района.

Восхищение всех вкушивших вызвала выставка блюд национальной кухни, представленная селянами на татарском подворье. Более 20 видов кушаний приготовили мастерицы кулинарных дел, участницы этнографического ансамбля «Туган тел» под руководством Асии Сиаут-

диновой из деревни Ирек Байкаловского сельского поселения.

Аплодировал фестивалю выступлению дуэта районного центра культуры (Зуфар Янгулов и Танзиля Муртазина), который продемонстрировал мастерство в номинации «Вокал».

КЛАРА РАДИОНОВА

оперативная сводка

За прошедшую неделю в Тобольском районе было зафиксировано пять возгораний, в том числе один лесной пожар и десять ДТП с восемью пострадавшими.

В Нижних Аремзянах горела баня площадью 5 кв. м, в СНТ «Берёзка» Малозоркальцевского сельского поселения – дачный домик площадью 25 кв. м. Лесной пожар возник на площади 1,7 га в трёх километрах от деревни Панушковой. Пожар потушен.

На 262 км федеральной автодороги Тюмень – Ханты-Мансийск был совершён наезд на пешехода, жителя Тобольска. На 281 км в результате ДТП пострадало два человека, на 257 км – ДТП с четырьмя пострадавшими. Основной процент дорожно-транспортных происшествий Тобольскому району по-прежнему даёт федеральная трасса.

Класс пожарной опасности в районе второй. Паводковая обстановка выглядит следующим образом: уровень воды в реке Иртыш 865 – 2, в Тоболе 937 – 4. Подтопленными остаются два жилых дома, 226 огородов, 148 придомовых территорий, десять участков дорог. Вода хоть и медленно, но отступает.

АРСЕНИЙ ГРАДОВ

из зала суда

Бизнес на мигрантах

организовала жительница деревни Сабанаки Тобольского района.

К штрафу в 10 000 рублей с рассрочкой выплаты на четыре месяца приговорил мировой суд Тобольского района жительницу деревни Сабанаки Расиму К., обвинённую в фиктивной постановке на учёт иностранных граждан по месту пребывания в жилых помещениях РФ.

Как рассказал прокурор Тобольского района Владимир Прохоров, жительница Сабанак дважды фиктивно ставила на учёт иностранцев.

Так, утром 12 ноября 2015 года она за денежное вознаграждение завершила своей подписью в качестве принимающей стороны уведомление о прибытии иностранных граждан на свой деревенский адрес. Временными жителями деревни Сабанаки стали граждане Узбекистана.

Второго февраля нынешнего года Расима К. вновь завершила своей подписью проживание в своём деревенском доме этого иностранного квартета, присвоив к ним пятую гражданку той же республики.

В судебном заседании Расима вину свою признала полностью и поддержала заявленное ещё на стадии ознакомления с материалами уголовного дела ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства.

За угон и кражу

Три года лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима – такой приговор вынес Тобольский городской суд в отношении жителя Верхних Аремзян Артёма Б., обвинённого в угоне автомобиля и краже.

Как рассказала старший помощник прокурора города Татьяна Савина, вечером 3 марта нынешнего года Б. находился возле дома № 40 в 10 микрорайоне Тобольска. Увидев одиноко стоящий автомобиль ВАЗ-21074, Артём имеющимся при себе ножом вскрыл двери авто и угнал «семьдесят четвёртую», помчавшись в сторону Верхних Аремзян. Не доехав до родного села, Б. снял с автомобиля аккумулятор и прихватил с собой магнитола, причинив владельцу «Жигулей» ущерб на сумму 3 300 рублей.

В судебном заседании ранее уже судимый за кражу Артём вины своей отрицать не стал и заявил о проведении особого порядка судебного разбирательства.

Станет пешеходом

К 240 часам обязательных работ с лишением права управлять транспортными средствами на срок в два года приговорил мировой суд Тобольского района жителя села Чёрное Олега К.

Как рассказал прокурор района Владимир Прохоров, ночью 1 апреля нынешнего года на 237 километре федеральной автодороги Тюмень – Ханты-Мансийск сотрудниками ОГИБДД МО МВД РФ «Тобольский» был остановлен автомобиль ВАЗ-21093, за рулём которого находился Олег К. Как выяснилось в ходе проверки, ещё 15 декабря прошлого года он был лишён водительских прав за управление авто в состоянии алкогольного опьянения на полтора года, и за рулём по закону он находится не должен был.

И на этот раз, как показала медицинская экспертиза, он был в состоянии опьянения.

В судебном заседании К. вину свою признал полностью и заявил ходатайство о постановлении приговора без проведения судебного разбирательства.

МИХАИЛ ИВАНЬКОВ

поздравляем!

26 июня отмечает свой 90-летний юбилей замечательная женщина, труженица тыла, ветеран педагогического труда, отличник просвещения **Зинаида Михайловна Корицова**. Более тридцати лет она отдала делу просвещения.

Мы, коллектив Овсянниковской средней школы, совет ветеранов, сельская администрация, гордимся Вами, дорогой наш юбиляр! От всей души желаем крепкого здоровья, благополучия и ещё много ясных и солнечных дней!

*От души так хочется сказать:
Пусть жизнь приносит радостные вести,
Не будет в ней печали и забот,
Родные будут вечно с вами вместе,
Не будет слёз, обид, потерь, невзгод.*



С 75-летним юбилеем поздравляем любимого мужа, папу и дедушку **Фатхуллу Айнулловича Аминова**. Обычно в день такой большой, Который назван юбилеем, Мы все с открытой душой Вам приносим поздравления: Перед годами не робейте, Душа им не подвластна, Вы только сердцем не старейте, И верьте: жизнь прекрасна!



Дети, внуки и родные

Со знаменательным юбилеем поздравляю труженицу тыла, ветерана педагогического труда, вдову участника Великой Отечественной войны **Зинаиду Михайловну Корицову**. Много лет она проработала в Корицкой школе учителем начальных классов, воспитала не одно поколение детворы. Работа в школе для неё стала смыслом жизни, а наша деревушка самым надёжным причалом в жизни.

*Пусть не старят вам душу года!
Желаем уюта, тепла и добра,
Здоровья покрепче, чтоб век не болеть,
Жить не тужить и душой не стареть!*



НИНА УЧИННИНА,
депутат Овсянниковской сельской думы

Дорогую, любимую **Татьяну Николаевну Сапожникову** из п. Сибиряк поздравляем с красивым юбилеем! Пожеланий наших не счесть, но самые главные...

*Здоровья, радости и смеха,
Везде во всём тебе успеха,
И счастья столько, сколько надо,
Чтобы душа была бы рада,
И чтобы весело жилось,
И что задумано – сбылось!*



С уважением, семьи **УЧИННИНЫХ** и **КРЕМЛЁВЫХ**

полезная информация

Колёсико всё крутится

В июле тарифы на электроэнергию для населения повышаются.

Пресс-служба АО «Тюменская энергосбытовая компания» сообщает: «С 1 июля 2016 года на территории ХМАО-Югры, ЯНАО и юга Тюменской области изменятся тарифы на электроэнергию для населения и приравненных к нему категорий потребителей.

В соответствии с распоряжением региональной энергетической комиссии Тюменской области, ХМАО-Югры, ЯНАО № 121 от 22 декабря 2015 г. для расчётов за поставленную электроэнергию с 1 июля 2016 г. по 31 декабря 2016 г. будут применяться тарифы, установленные в пределах социальной нормы.

Тарифы на электроэнергию для городского населения, проживающего в домах с электроплитами, и населения, проживающего в сельских населённых пунктах, составят:

- одноставочный тариф – 1,81 руб./кВт*ч;
- тарифы, дифференцированные по двум зонам суток: в дневное время, с 7.00 до 23.00 – 1,84 руб./кВт*ч; в ночное время, с 23.00 до 7.00 – 0,92 руб./кВт*ч;
- тарифы, дифференцированные по трём зонам суток: в пиковой зоне, с 7.00 до 10.00 и с 17.00 до 21.00 – 1,86 руб./кВт*ч; в полупиковой зоне, с 10.00 до 17.00 и с 21.00 до 23.00 – 1,81 руб./кВт*ч; в ночное время суток, с 23.00 до 7.00 – 0,92 руб./кВт*ч.

Тарифы на электроэнергию для городского населения, проживающего в домах с газовыми плитами, и для потребителей, приравненных к категории «население», составят:

- одноставочный тариф – 2,58 руб./кВт*ч;
- тарифы, дифференцированные по двум зонам суток: в дневное время, с 7.00 до 23.00 – 2,63 руб./кВт*ч, в ночное время, с 23.00 до 7.00 – 1,31 руб./кВт*ч;
- тарифы, дифференцированные по трём зонам суток: в пиковой зоне, с 7.00 до 10.00 и с 17.00 до 21.00 – 2,65 руб./кВт*ч; в полупиковой зоне, с 10.00 до 17.00 и с 21.00 до 23.00 – 2,58 руб./кВт*ч; в ночное время, с 23.00 до 7.00 – 1,31 руб./кВт*ч.

Тарифы на электроэнергию для городского населения, проживающего в домах с газовыми плитами, и для потребителей, приравненных к категории «население», составят:

- одноставочный тариф – 2,58 руб./кВт*ч;
- тарифы, дифференцированные по двум зонам суток: в дневное время, с 7.00 до 23.00 – 2,63 руб./кВт*ч, в ночное время, с 23.00 до 7.00 – 1,31 руб./кВт*ч;
- тарифы, дифференцированные по трём зонам суток: в пиковой зоне, с 7.00 до 10.00 и с 17.00 до 21.00 – 2,65 руб./кВт*ч; в полупиковой зоне, с 10.00 до 17.00 и с 21.00 до 23.00 – 2,58 руб./кВт*ч; в ночное время, с 23.00 до 7.00 – 1,31 руб./кВт*ч.

Тарифы на электроэнергию для городского населения, проживающего в домах с газовыми плитами, и для потребителей, приравненных к категории «население», составят:

- одноставочный тариф – 2,58 руб./кВт*ч;
- тарифы, дифференцированные по двум зонам суток: в дневное время, с 7.00 до 23.00 – 2,63 руб./кВт*ч, в ночное время, с 23.00 до 7.00 – 1,31 руб./кВт*ч;
- тарифы, дифференцированные по трём зонам суток: в пиковой зоне, с 7.00 до 10.00 и с 17.00 до 21.00 – 2,65 руб./кВт*ч; в полупиковой зоне, с 10.00 до 17.00 и с 21.00 до 23.00 – 2,58 руб./кВт*ч; в ночное время, с 23.00 до 7.00 – 1,31 руб./кВт*ч.

Соответствующие изменения в распоряжение региональной энергетической комиссии Тюменской области, ХМАО-Югры, ЯНАО № 121 от 22 декабря 2015 г. будут внесены на заседании правления региональной энергетической комиссии Тюменской области, ХМАО-Югры, ЯНАО, которое состоится 28 июня 2016 г.»

официально

ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ЕРМАКОВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ ТОБОЛЬСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ

23 июня 2016 года № 25

О назначении дополнительных выборов депутата Думы Ермаковского сельского поселения Тобольского муниципального района третьего созыва по одномандатному избирательному округу № 1

В соответствии с ч.2 ст. 116 Избирательного кодекса (Закона) Тюменской области, Уставом Ермаковского сельского поселения Тобольского муниципального района, на основании решения Думы Ермаковского сельского поселения Тобольского муниципального района третьего созыва от 22.01.2016 г. № 18 «О досрочном прекращении полномочий депутата Думы Ермаковского сельского поселения Даминовой Лилии Ярулловны» (избирательный округ № 1), Избирательная комиссия муниципального образования Ермаковское сельское поселение Тобольского муниципального района решила:

1. Назначить дополнительные выборы депутата Думы Ермаковского сельского поселения Тобольского муниципального района третьего созыва по одномандатному избирательному округу № 1 (Деревня Суклем; село Ермаково: пер. Пушкинский, ул. Пушкина, ул. Мира дома №№1-4) на 18 сентября 2016 года.
2. Возложить обязанности окружной избирательной комиссии по одномандатному избирательному округу № 1 на участковую избирательную комиссию избирательного участка № 1715 (с. Ермаково).
3. Направить настоящее решение в органы местного самоуправления Ермаковского сельского поселения Тобольского муниципального района.
4. Опубликовать настоящее решение в газете «Советская Сибирь».

Председатель Секретарь

С.Л. Ерофеева У.Г. Кислицина

ПРОДАМ кур-молодок, поросят, цыплят-бройлеров.
Тел.: 8-919-944-18-90, 8-919-921-28-59.

VIP-пласт
Пластиковые окна, скидка, рассрочка без %, бесплатный замер, доставка.
г. Тобольск, ул. С. Ремезова, 118, тел.: 27-27-17, 27-17-26.

ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ВОРОГУШИНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ ТОБОЛЬСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ

23 июня 2016 года № 19

О назначении повторных выборов депутата Думы Ворогушинского сельского поселения Тобольского муниципального района третьего созыва по одномандатному избирательному округу № 7

В соответствии с ч. 6 ст. 78, ч.1 ст. 116 Избирательного кодекса (Закона) Тюменской области, Уставом Ворогушинского сельского поселения Тобольского муниципального района, на основании решения окружной избирательной комиссии муниципального образования Ворогушинское сельское поселение Тобольского муниципального района третьего созыва по одномандатному избирательному округу № 7 от 14.09.2015 г. № 37 «О результатах повторных выборов депутата Думы муниципального образования Ворогушинское сельское поселение Тобольского муниципального района третьего созыва по одномандатному избирательному округу № 7» Избирательная комиссия муниципального образования Ворогушинское сельское поселение решила:

1. Назначить повторные выборы депутата Думы Ворогушинского сельского поселения Тобольского муниципального района третьего созыва по одномандатному избирательному округу № 7 (с. Бизино: ул. Садовая, ул. Ремонтников, ул. Дорожная, ул. Центральная, ул. Набережная) на 18 сентября 2016 г.
2. Возложить обязанности окружной избирательной комиссии по одномандатному избирательному округу № 7 на участковую избирательную комиссию избирательного участка № 1709 (с. Бизино).
3. Направить настоящее решение в органы местного самоуправления Ворогушинского сельского поселения Тобольского муниципального района.
4. Опубликовать настоящее решение в газете «Советская Сибирь».

Председатель Секретарь

З.Т. Сайдашева Л.С. Суяндукова

Утерянный аттестат № 72 АА 0007672, выданный МАУ Сетовская СОШ в 2007 году на имя Никиты Викторовича Куприенко, считать недействительным.

Утерянный аттестат № 72 АА 0016059, выданный МАУ Сетовская СОШ в 2009 году на имя Ильи Ринатовича Ниязова, считать недействительным.

Уважаемые налогоплательщики!

Межрайонная ИФНС России № 7 по Тюменской области просит проявить активную гражданскую позицию для выявления недобросовестных налогоплательщиков при уплате налога на доходы от сдачи в аренду недвижимого имущества. Информацию по вопросам сдачи в аренду недвижимого имущества другими физическими лицами можно сообщить по телефону горячей линии: (3456)39-58-75, бесплатный телефон: 8-800-300-00-07.

Извещение участников долевой собственности о необходимости согласования проекта межевания земельного участка
Кадастровым инженером Лидер Юлией Викторовной (ООО «Земля»), квалификационный аттестат №72-14-679 от 26.03.2014 г., адрес: Тюменская область, Тюменский район, д.Дуларева, пр.Академический, 9-2, тел. 8(3452)22-15-90, эл. почта: zemla2002@mail.ru, выполняются кадастровые работы по исправлению кадастровой ошибки в местоположении границ земельного участка с кадастровым номером 72:16:0000000:1018, расположенного по адресу: Тюменская область, Тобольский район, ДООО с-х предприятие Нефтехимик (бывший ПСК «Колося»).
Заказчиками кадастровых работ являются: ООО «РИФ-АГРО», Марганов Ренат Сафарович.
Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ земельного участка состоится по адресу: Тюменская обл., Тобольский р-н, с. Абалак, ул. Советская, д. 29, 27 июня 2016 г. в 09 часов 00 минут.
С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться в будние дни в рабочее время с 10.00 до 16.00, по адресу: Тюменская обл., Тюменский р-н, д. Дуларева, пр. Академический, 9-2, тел.: 8(3452)22-15-90.
Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 25 июня 2016г. по 26 июля 2016 г. по адресу: Тюменская обл., Тюменский р-н, д. Дуларева, пр. Академический, 9-2, тел.: 8 (3452)22-15-90.
Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ - кадастровый квартал 72:16:0105004, 72:16:0105005, 72:16:0105006, 72:16:1004003, 72:16:1004005, 72:16:0101001, 72:16:0106001, 72:16:0106002, 72:16:0103001.
При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

Извещение о необходимости согласования проекта межевания земельных участков
Заказчик работ по подготовке проекта межевания земельных участков: Администрация Малозоркальского сельского поселения Тобольского муниципального района Тюменской области. Почтовый адрес: 626142, Тюменская обл, Тобольский р-н, с. Малая Зоркальцева, ул. Новая, 2 тел.: 8(3456)33-72-23.
Кадастровый инженер – Егорличенко Михаил Николаевич. Почтовый адрес: Тюменская область, г. Тюмень, ул. Седова, д. 64а, кв. 517, тел.: 89222682462, эл. почта: emn1959@yandex.ru.
Исходный земельный участок: кадастровый номер 72:16:0000000:271, расположенный по адресу: Тюменская обл., Тобольский район, СПК Исток (бывшее АО Шестаковское), для сельскохозяйственного производства.
С проектом межевания можно ознакомиться по адресу: Тюменская область, г. Тобольск, ул. С.Ремезова, 19, 3 этаж, каб. 1. Телефон: 8(3456)27-53-53. Электронная почта: ooo_agz_72@mail.ru. Время с 10.00 до 17.00, в течение 30 дней после извещения.
Возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счёт земельных долей земельного участка направляются по адресу кадастрового инженера, а также в орган кадастрового учёта по адресу: Тюменская область, г. Тобольск, ул. Ремезова, 49в, тел.: 8(3456)24-27-01, в течение 30 дней со дня публикации. К возражениям необходимо приложить копии документов, подтверждающих право лица, выдвинувшего возражения, на земельную долю с кадастровым номером 72:16:0000000:271.

ПОГОДА: ▶ 26 июня +12+15, дождь, ветер с, 2-5 м/с ▶ 27 июня +11+19, пасмурно, ветер с, 1-3 м/с ▶ 28 июня +13 +17, дождь, ветер с, 1-4 м/с

Гл. редактор Т.В. ВОЛКОВ
Адрес редакции: 626150, г. Тобольск, ул. Самаровская, 17.
Телефоны: редактор - 25-36-14, отв. секретарь - 24-98-33, бухгалтерия - 24-18-42, зав. отделами - 24-16-86, 24-99-47.
E-MAIL: ssinf@mail.ru
Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель.
Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области
Электронный набор и верстка АНО «ИИЦ «Советская Сибирь» (626150, г. Тобольск, ул. Самаровская, 17).
Отпечатано в ОАО «Тюменский издательский дом» (625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6).
Индекс 54367
Номер подписан - 17.00 По графику - 17.00
Тираж 1965 экз.
Заказ 1539. Объём 1 п.л.
Учредитель: Департамент информационной политики Тюменской области (625000, г. Тюмень, ул. Володарского, 45).
Издатель: автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Советская Сибирь» (626150, г. Тобольск, ул. Самаровская, 17).
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО - Югре и ЯНАО от 24.04.2012 г. ПИ № ТУ72-00567.